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requiere una actualización para que nuestros animales estén más protegidos y no 

sufran las consecuencias de la crueldad que todavía hoy vemos. 

Hace unos minutos me llegaron, por ejemplo, algunas fotos de lo que está 

pasando en Benito Juárez con las perreras, donde todavía hay perreras. Son cosas 

que no deberían ocurrir nunca más. Por lo tanto, de alguna manera, este proyecto 

va en ese marco. Los animales son seres sintientes y por lo tanto debemos 

protegerlos y requieren la mayor protección posible. Eso implica, que tengamos 

cada vez más conciencia de eso y creo que este proyecto, de alguna manera, 

estimulamos la alimentación vegana en ese marco. 

Por otro lado, me gustaría sintetizar los tres puntos principales de objetivos 

de este proyecto: primero, promover la libre elección alimentaria para todos los 

consumidores; segundo, visibilizar los beneficios del impacto positivo que tiene la 

alimentación vegetariana y/o vegana balanceada y que genera para la salud y el 

cuidado del medio ambiente. Y, tercero, favorecer el desarrollo de la industria de la 

gastronomía vegana y vegetariana en nuestra Provincia, que hoy, insisto, responde  

a una parte importantísima de la población de la provincia de Buenos Aires. 

Por último, señor presidente, para no extenderme, creo que con este proyecto 

estamos dando respuestas a muchos bonaerenses y sobre todo a muchos 

platenses de mi ciudad que, con este proyecto, van a tener más libertad, no 

solamente para trabajar, para estudiar, por supuesto para amar, para vivir más 

seguros, que es lo que necesitamos, sobre todo en mi ciudad La Plata, sino también 

para elegir cómo nos queremos alimentar. 

Muchas gracias, señor presidente. (Aplausos). 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).-  Muchas gracias, Diputado. 

 En particular los artículos correspondientes se leerán por Secretaría y si no 

se los observan, se los darán por aprobados. 

 

Sr. SECRETARIO (Barrientos).- Artículos 1° al 6° del despacho de la Cámara 

constituida en comisión. El artículo 7° es de forma. 

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).-  Se comunicará al Honorable Senado. 
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DECLARANDO COMO BIEN DE INTERÉS HISTÓRICO ARQUITECTÓNICO, 

INCORPORADO AL PATRIMONIO CULTURAL DE LA PROVINCIA, AL 

CONJUNTO URBANO COMPUESTO POR EL INMUEBLE DONDE FUNCIONA 

LA ESCUELA N° 1 DE VEDIA Y EL PARQUE HOMÓNIMO, EN EL PARTIDO DE 

LEANDRO N. ALEM 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Tiene la palabra la señora diputada Susana 

González. 

  

Sra. GONZÁLEZ.- Gracias, señor Presidente. 

Es para solicitar el tratamiento sobre tablas del expediente D/67/21-22, 

proyecto de ley del diputado Alberto Conocchiari, declarando como bien de interés 

histórico arquitectónico, incorporado al patrimonio cultural de la Provincia, al 
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conjunto urbano compuesto por el inmueble donde funciona la Escuela N° 1 de 

Vedia y el parque homónimo, en el partido de Leandro Alem. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a poner en votación el tratamiento sobre tablas. 

Sírvanse marcar su voto. 

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado por más de dos tercios. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Corresponde que la Cámara se constituya en 

comisión a los efectos de producir despacho. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Obrando en esta Presidencia el despacho pertinente, 

queda levantada la Cámara en comisión y continúa la sesión. 

En consideración. 

Lo pondré en votación en general. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- En particular, los artículos correspondientes se 

leerán por Secretaría y, si no se los observan, se darán por aprobados. 

 

Sr. SECRETARIO (Barrientos).- Artículo 1º del proyecto. El artículo 2º es de forma.  

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se comunicará al Honorable Senado. 
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INSTITUYENDO LA "FIESTA PROVINCIAL DEL RÍO QUEQUÉN SALADO", 

ACTIVIDAD DESARROLLADA ENTRE LOS DISTRITOS DE  

DORREGO Y TRES ARROYOS 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Tiene la palabra el diputado Maximiliano Abad. 

 

Sr. ABAD.- Sí, señor Presidente. 

Es para solicitar el tratamiento sobre tablas del expediente D/5146/21-22, 

proyecto de ley de la diputada Anahí Bilbao, instituyendo la "Fiesta Provincial del 

Río Quequén Salado", actividad desarrollada entre los distritos de Dorrego y Tres 

Arroyos.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a poner en votación el tratamiento sobre tablas. 

Sírvanse marcar su voto. 

 

Sra. SECRETARIA (París).- Aprobado por más de dos tercios. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- En consideración. 

Lo pondré en votación en general. Sírvanse marcar su voto. 

 


